

Навстречу совещанию механизаторов

РАДИ ОБЩЕГО УСПЕХА

Личный успех. Персональное достижение. Индивидуальный рекорд. Они прокладывают пути к техническому прогрессу, новым методам, зовут за собой массу трудящихся, ведут к повышению производительности труда. Вот почему мы обратились к Герою Социалистического Труда Игнатьеву Алексею Никитичу с вопросом, как он выполняет личную пятилетку.

Оторвавшись от дела, Алексей Никитич, ответил:

— Я ниче не брал личного обязательства. Сколько уберет хлеба каждый из наших комбайнеров, столько и я. Мы теперь работаем групповым методом, да и нагрузка на комбайн небольшая.

Групповой метод означает хорошую подготовку всей техники, равную квалификацию комбайне-

ров. Если один отстает, он сдерживает всю группу.

Вот почему Алексей Никитич, тщательно проверив свой комбайн, приступил к ремонту другого. Кто будет на нем работать — пока неизвестно. В Чапаеве лишь знают, что примет его горожанин, который дал согласие поехать на период жатвы. Но ведь от него будет зависеть работа остальных комбайнеров. И Алексей Никитич не думает о личном успехе. Он стремится обеспечить успех общий, всего коллектива. Поэтому ремонтирует комбайн, как свой собственный, придирчиво проверяя каждый узел, каждую деталь.

От нынешнего года Алексей Никитич ожидал многого. Обилие снега на полях и вовремя прошедшие весенние дожди давали надежду на хороший уро-

Зенковского совхоза, колхоза «Трудармейского».

Ведь не секрет, что в таких магазинах Трудармейки, как «Уют», готовой одежды, всегда богатый выбор това-

на. И даже если бы не торговать мебелью в таких условиях, когда ее совершенно некуда поместить. А вот торгуют. Когда Анна Ивановна Игушева знает, что заявка должна быть выполнена, она

вольственный магазин. План товарооборота выполнен на 109 процентов.

Завмаг Апполинария Антоновна Кошкина недавно удостоена звания «Отличник советской

торговли на селе, выявят неиспользованные резервы и возможности, помогут стереть еще одну, очередную грань между селом и городом.

В. СМЕРНОВА.

жай. Он один посеял 280 гектаров кукурузы. Посеял отлично. Затем ухаживал за ней и долго любовался дружными всходами, ровными лентами рядков. И вот сушь. Затем град. Если вовремя и качественно произведенный посев умерил губительное действие засухи, то град не пожалел любовно обработанного поля. Измоchalл листья, положил на землю стебли.

Алексей Никитич каждый день ходил на кукурузное поле и с болью в сердце смотрел на побитые растения. Но вот прошли дожди. Кукуруза поднялась, повеселела. И хоть не полностью оправилась она, но стала внушать надежду на хороший урожай. Полегчало на душе и у Алексея Никитича. Он стал готовиться к уборке хлеба.

Один готовит к работе машину другому, заботится о достижении высокого результата всем коллективом. Стараются сделать все, чтобы получить как можно выше урожай и быстрее его убрать. Честно говоря, хотя и выросли механизаторы совхоза «Севский» в смысле технической грамотности, приобрели опыт работы в трудных условиях, но за Алексеем Никитичем Игнатьевым им угнаться трудно. И тем не менее он, как и все, стремится работать групповым методом, будет останавливать свой комбайн, если остановится комбайн товарища, и поможет быстро устранить неисправность. Это ли не знамение нашей эпохи, эпохи строительства коммунизма!

И. ПЕРФИЛОВ.



На снимке: А. Н. Игнатьев.